

坚定信心开好局

含山县加大“双招双引”工作力度——

壮大新能源汽车配套产业

■ 本报通讯员 李佑胜
本报记者 贾克帅

近日,含山县贝斯特高端数控机床核心部件项目签约仪式举行。该项目也是江苏无锡贝斯特精机股份有限公司在该县投资的第二个项目,距离第一个项目正式落地还不到一年时间。

“我们深切感受到了含山县优质的营商环境,提前启动了二期项目建设。”项目负责人马俊鹏告诉记者。

近年来,含山县坚定不移地把招商引资作为“一号工程”,抓住省级绿色智能铸造特色产业集群建设契机,抢占新能源汽车产业风口,明确新能源汽车零部件产业主攻方向,大力开展产业链延链补链、招商引资引智。今年上半年,该县新签约新能源汽车零部件及关联产业项目12个,总投资96亿元。

含山经开区分管负责人介绍,当地产业基础良好,是全国有名的铸造产业集聚区。同时,含山周边的南京、

合肥、芜湖、马鞍山等城市都有新能源汽车整车企业,市场需求大,产品运输半径小,当地发展新能源汽车零部件产业具有得天独厚的优势。

在安徽辉晗精密机械有限公司车间内,各条生产线正开足马力忙生产。该公司于2021年1月成立,主营新能源汽车零部件产品,2022年10月成为规上企业,预计2023年可实现年产值2亿元。

谈到来含山建厂的初衷,公司负

责人宋秉东告诉记者:“我们主要生产新能源汽车结构件,产品尺寸较大,对物流成本以及后期客服要求较高。含山优越的交通条件和位置最终让我们选择了这里。”在项目落地、设备调试以及企业试生产等各个阶段,含山县各相关部门全力支持、保障有力。

“不少企业家在含山投了一期投二期,投了二期又接着投三期,不但自己投资,还介绍朋友来投资。”含山县投资促进中心负责人告诉记者。

副总经理汪翠翠告诉记者,企业主要产品为印花抽纸及定制印花柔纸巾等,预计全部达产后可实现年产3.6亿包健康日用品。

“铜官区工作专班的优质服务,保障了项目快建设、快投产。”汪翠翠表示。

“我们制作‘甘特图’,建立‘红黄绿’三色亮牌预警机制,实行领导包保项目和周六协商调度机制,及时协调解决企业发展痛点、难点问题,保障项目建设高效推进。”铜官区发改委副主任石伟告诉记者,该区将紧盯项目推进时间节点,强化要素保障,做好项目调度闭环管理,力争全年重点项目开工,部分生产线已经实现投产,还有几条生产线正在进行设备调试。”该公司项目负责人徐经楼说。

生产电容器用聚丙烯薄膜,是铜官区狮子山高新区薄膜电容产业链关键项目之一,一期投资5.56亿元。“企业自落户以来,铜官区帮助我们解决了厂房代建、设备采购、人员招聘等方面问题,让我们省事更省心。”徐经楼说,他们正加快工作进度,推动早投产、快达产。

项目是发展的第一抓手。今年,铜官区开展重大项目突破年活动,在

铜陵市铜官区聚焦项目建设持续发力——

推动在建项目投产达效

■ 本报记者 刘洋
本报通讯员 周若扬

近日,记者在位于铜陵市铜官区的安徽龙辰电子科技有限公司厂房内看到,工作人员正对数台大型设备进行安装调试。“这是我们的智能化生产车间,预计9月中旬可以实现试生产。”该公司项目负责人徐经楼说。

安徽龙辰电子科技有限公司主要

精耕细作项目招引的同时,聚焦项目建设、投产、达效发力,推动签约项目快落地、落地项目快建设、在建项目快投产。

同样位于铜官区的安徽创意家生物科技有限公司,记者透过洁净车间的玻璃窗看到,一台台设备整齐有序排列。“我们洁净车间的建设已经完工,部分生产线已经实现投产,还有几条生产线正在进行设备调试。”该公司项目负责人徐经楼说。

新生军训

连日来,淮南二中高一新生集中开展军训,丰富学生国防知识,增强纪律观念,磨炼意志、锻炼身体,迎接高中新学期到来。

特约摄影 陈彬 摄



榜样

刀口下救出邻居一家人

——记霍邱县城西湖乡邹台村村民王友田

人物
名片

王友田,霍邱县城西湖乡邹台村村民。2022年1月31日,他临危不惧,勇斗持刀行凶者,救了邻居一家人,为此身中4刀,获2022年度安徽省见义勇为弘扬正气奖一等奖。

人物
寄语

我只是个普通农民,在危急关头,做了每一个有良知、有勇气的人都会去做的事情。尽管年纪大了,但只要社会有需要,我依然愿意贡献自己的一份力量。

■ 本报记者 袁野

8月中旬,记者来到霍邱县城西湖乡邹台村,已近中午,村民王友田结束了一上午的忙碌,回到了家中。

“现在是水稻扬花抽穗的关键时期,田里可不能少了人。”王友田说。

很难想象,面前这位皮肤黢黑的庄稼汉,曾勇敢地挡在持刀凶徒面前,拯救了邻居一家八口人的生命。至今在邹台村,只要一提王友田的名字,村民无不竖起大拇指,为这位63岁老人的义举点赞。

2022年1月31日除夕,王友田和老伴正在准备年夜饭。鞭炮声中,耳尖的王友田听到邻居家传来了哭闹声。

“王某付一家5个大人、3个孩子一大早就忙着过年,这又哭又闹的,我以为是自家吵架,想着不行就劝两句。”王友田回想起当时的情景,依然心有余悸。

两家之间的围墙不高,王友田走上墙边的楼梯,望向了邻居家的院子,只见王某付和另外3名家人倒在了院子中。来不及多想,他翻过围墙,向倒在血泊中的王某付靠近。然而,刚迈出两步,他就看到院子的一角,有一个手持

双刀的身影。

“看着像范某新,咋拿着刀?难道

这都是他干的?”看到持刀的凶徒,王友

田愣了一下,此时,范某新踹着王某付的大门,大门内又传来女人和孩子的哭喊声。

“地上已经倒了4个,王某付家的儿

媳和3个孩子都躲在屋里,让范某新闯进去,这一家人都要没命了。”王友田

鼓足勇气,从后面一把抱住了范某新,

想把他拉开。

持刀者范某新是20多岁的大小伙子,

他猛一转身,把年过六十的王友田甩了出去。王友田迅速爬起来,又一次

扑了上去,他死死地从背后抱住了范某新,被连捅了4刀。

“这时松手,老王一家都要没命了,我自己怕也有危险。”王友田说,自

己当时不知道哪来的力气,把范某新一

步步拖向了院门外的柴堆。此时,听到

动静的村民围了上来,大家同心协力,

将范某新赶离了现场。在逃跑时,范某

新被赶来的民警抓获。王友田告诉记者,

他和刚好开车路过的亲戚王友亮一起,

将邻居家被捕伤的4人送到了医院。

最终,王某付一家人成功获救,而王

友田的头上、眼角、肩膀都被刀捅

我省首个国家创伤区域医疗中心全面开诊

本报讯(记者 罗晓宇)8月28日上午,坐落于中国科学技术大学附属第一医院北区南地块的上海市第六人民医院安徽医院(国家创伤区域医疗中心)正式揭牌开诊,这是我省首个全面开诊的国家创伤区域医疗中心。开诊当天,上海六院骨科、神经外科、重症医学科、麻醉科等学科专家开展义诊活动,免费为群众提供疾病诊疗、健康咨询等服务。据介绍,该院全面开诊后,将有效填补合肥市丰县内无大型三级甲等医院的空白,提升我省创伤诊疗技术能力和服务水平,更好满足群众就近享有高水平医疗服务,具备全面开诊的基础条件。

据了解,上海市第六人民医院安徽医院(国家创伤区域医疗中心)由上海市第六人民医院与中国科学技术大学附属第一医院合作共建,集医疗、教学、科研、预防和保健于一体,规划用地面积142亩,总建筑面积21万平方米,设置床位1000张。该院于2022年10月开始试运行,目前已开设上海六院名医工作室5个、临床学科门诊24个、住院病房12个、开放床位398张、手术间11个,累计为超过8万人次患者提供医疗服务,具备全面开诊的基础条件。据介绍,该院全面开诊后,将有效填补合肥市丰县内无大型三级甲等医院的空白,提升我省创伤诊疗技术能力和服务水平,更好满足群众就近享有高水平医疗服务,具备全面开诊的基础条件。

助推“新安江模式”转型升级

本报讯(记者 李浩 通讯员 曹昱)8月25日下午,省政协召开人口资源环境发展态势分析会筹备工作会议,省政协副主席郑永飞出席会议并讲话。

本次发展态势分析会以“推进‘新安江模式’转型升级,建立生态产品价值实现机制”为主题。会议指出,要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于生态补偿的重要指示批示精神,在全面总结试点经验的基础上,聚焦“新安江模式”转型升级,探索建立市场化、多元化、可持续的生态产品价值实现机制,推动河流岸线共治、共保向流域共富转变。

中央媒体看安徽 // 《瞭望》2023年第35期8个整版刊发报道

主攻做实做强做优实体经济

本报讯《瞭望》2023年第35期用8个整版,以封面文章的方式刊发《主攻做实做强做优实体经济》,报道安徽牢记习近平总书记嘱托,坚持做实做强做优实体经济的生动实践。

三年来,安徽省牢记习近平总书记殷切嘱托,牢牢把握“更大作为、更大发展”这个总要求,先后出台了《关于坚持高质量发展奋力在中部崛起中闯出新路的实施意见》《关于坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进奋力走出现代化安徽高质量发展新路的决定》等政策文件,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,确定以高水平创新型省份建设为旗帜性抓手,谋划制造强省建

设中长期规划,实施制造业数字化转型,聚力打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地和经济社会发展全面绿色转型区。

三年来,安徽推动高质量发展成绩斐然:2021年进出口总额首破千亿美元,2022年安徽省经济总量历史性地跻身全国前十、区域创新能力跃居全国第七、战略性新兴产业对工业经济增长的贡献率达60%,2023年上半年新能源汽车产量占比全国9%……



扫码阅读
更多内容

强内审,为高质量发展保驾护航

■ 本报通讯员 刘伟伟
本报记者 张岳

前不久,省审计厅内部审计指导监督处一行来到省交通厅、徽商集团等单位进行现场督导,并发函督促省粮食产业集团等2家新成立单位、江淮汽车集团等3家省属企业完善内部审计领导体制。

内部审计常被比喻成“保健医生”,一方面查找“发病前兆”,另一方面还可以通过“保健手段”防病治病,为高质量发展保驾护航。省审计厅20个业务处室与165家省直单位建立日常对口联系机制,将单位内部审计工作开展情况纳入审计项目进行评价,结合今年开展的57个经济责任审计项目,加强对单位内部审计工作的监督。完成143家省直单位及16个市审计局的内部审计备案工作,对内部审计工作计划、审计报告、审计结果运用和整改以及重大违纪违法问题线索进行了综合分析,形成综合报告。

“我们不断深化国家审计与内部审计协同,以审代训拓宽审计视野,提升业务能力,推动内部审计事业高质量发展。”省审计厅党组书记、厅长王召远说。今年以来,全省审计系统从内部审计人员中抽调265人次参加国家审计项目,扎实开展“以审代训”,同时弥补内部审计工作提质增效,得益于制度机制不断完善。《省直单位内部审计工作评价办法(试行)》通过对96家省直党政机关事业单位、30家省属高校、39家省属企业进行分类评价,评价结果报告省省委审计委员会,进一步推动省直各单位加强和重视内部审计工作。省审计厅配合省纪委监委印发省纪检监察机关派驻机构与驻在单位内部审计部门联动工作指引,进一步加强纪检监察与内部审计的沟通联络、协作贯通,形成监督合力。



日前,来安县举办2023年制造行业职业技能竞赛,来自全县的88名焊工、钳工参加竞技。近年来,该县通过开展就业技能培训、订单式培训、创业培训和技术大比武等方式,有针对性地对从业人员进行培训。本报通讯员 吕华 摄

预计江南仍有阵雨或雷雨

预计8月29日至9月1日江南仍有阵雨或雷雨,江北以多云天气为主。2日至3日全省大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区中雨。4日至6日全省以多云到晴天气为主。从气温上看,9月3日前全省大部分地区最高气温低于30℃。4日至6日气温略有回升,全省大部分地区最高气温30~32℃。具体来看,8月29日至9月1日,江北多云有时阴天;淮河以南阴天,其中大别山区和江南有小雨,局部中雨。8月30日,淮北地区多云到晴天;江淮之间阴天到多云;沿江江南阴天大部分地区有小雨,部分地区中雨,局部大雨到暴雨。

预计8月29日至9月1日江南仍有阵雨或雷雨,江北以多云天气为主。2日至3日全省大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区中雨。4日至6日全省以多云到晴天气为主。从气温上看,9月3日前全省大部分地区最高气温低于30℃。4日至6日气温略有回升,全省大部分地区最高气温30~32℃。具体来看,8月29日至9月1日,江北多云有时阴天;淮河以南阴天,其中大别山区和江南有小雨,局部中雨。8月30日,淮北地区多云到晴天;江淮之间阴天到多云;沿江江南阴天大部分地区有小雨,部分地区中雨,局部大雨。8月31日至9月1日,江北多云;沿江江南阴天,部分地区有阵雨或雷雨。

省农业气象中心专家提醒,目前秋收作物处于产量形成的关键期,有强降水的地区应及时排涝降渍,防范农田内涝和作物倒伏;适温高湿环境有利于病虫害发生发展,各地应密切注意病虫发生动态时采取相应措施予以防治,保证秋收作物关键阶段的正常生长。